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Обращение - открытое письмо

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

                  Мы убеждены, что Вы,  занимая столь высокий пост в структуре исполнительной власти города-героя и  города русской славы Севастополя и одновременно являясь руководителем Севастопольского координационного Совета организаций российских  соотечественников, несомненно относите себя к пророссийским лидерам города.

                  На минувших выборах в Верховную Раду Украины своей благотворительной деятельностью и многочисленными публичными выступлениями в пользу признания и укрепления  наших нерасторжимых связей с нашей общей Родиной – Россией, Вы снискали достаточно  уважения и доверия в рядах патриотически настроенных граждан территориальной общины Севастополя, связавших в том числе с Вами свою надежду  на возрождение великой державы   и воссоединение ее искусственно разделенного народа.
                Как пророссийский деятель, каковым Вы до последнего времени себя позиционировали, Вы не можете не замечать того, что творится со страной, в которой всем нам довелось жить, нынешний антинародный и окончательно вырождающийся режим. Это ли не политическое и человеческое вырождение, когда правящей олигархократической верхушкой при абсолютной, рьяной поддержке радикальных националистических кругов и откровенных  неонацистов – так называемой «оппозиции», заядлых  клинических русофобов и антироссийских ненавистников – за спиной народа, вопреки ясно выраженной его воле, грубейшими тоталитарными методами  цинично попираются   конституционные права и свободы граждан?! Под завесой демагогии, лжи и обмана, маскируя свои низменные цели и интересы, плутократами ведется безудержная форсированная  подготовка к скорейшему подписанию Соглашения  об ассоциации Украины с Евросоюзом -  Соглашения, продиктованного  и навязанного извечно недружественной к нам, эгоистичной и деморализованной Европой на самых унизительных, позорных, губительных и не имеющих никакого оправдания условиях.
               Готовится таким образом страшное непоправимое зло. Дорога к «ассоциированному членству» с ЕС, выбранному властью, ведет в тупик, чревата полным разрывом всех традиционных, исторически сложившихся на протяжении эпох связей с Россией. То, что уготовано нам подлой, безмозглой олигархонационалистической властью – цивилизационная катастрофа, подрывающая вековые устои жизни народа.
             Евроинтеграция предполагает не только отказ от культурно-исторического наследия, но и потенциально - распродажу иностранным кредиторам сельскохозяйственных земель и земель природно-заповедного фонда, хищническое использование человеческих и природных ресурсов вплоть до их полного истощения и уничтожения – как,  например, добыча сланцевого газа, рамена разнообразия сельхозпродукции массовыми истощающими  почву посадками рапса, вбрасывание на украинский рынок сомнительной генно-модифицированной продукции.
           Для обеспечения своего выхода из состояния перманентного кризиса помимо реализации своих геополитических интересов Запад намерен распоряжаться по своему усмотрению  нашим человеческим и природным потенциалом. Европа не скрывает, что в таком «чрезмерно большом», с их точки зрения,  народонаселении Украины она не нуждается и будет все делать для того, чтобы мы своим пребыванием на Земле не мешали «золотому миллиарду». Под угрозу ставится само право человека на жизнь. 
          Россия же, напротив, открыто заявляет, что все6 внешние интеграционные проблемы в мире должны решаться на основе международного права и взаимного уважения.  На беспардонное давление Запада мы, как граждане Украины и российские соотечественники обязаны дать адекватный ответ.
              Саммит Восточного партнерства, как Вы знаете, состоится в Вильнюсе совсем скоро. Близится роковой для нас час – запроданная с потрохами лукаво именуемая «незалежной» («независимой») Украина стоит на пороге общенационального бедствия, способного потрясти и разорвать восточнославянское братство.

                Предав святые заветы предков, официальный Киев оголтелым самоубийственным образом готовит беспрецедентное в новейшей истории Русского мира чудовищное цивилизационное преступление с непредсказуемым исходом. И уже приступил к его совершению. Это преступление, которое по всем своим признакам, в силу неотвратимых тягчайших разрушительных последствий для самой Украины и нанесению непоправимого вреда братским народам России и Белоруссии явится актом государственной измены – самого тяжкого из всех мыслимых преступлений.
               Остановить и пресечь это злодеяние способны лишь решимость и твердая воля народа, в первую очередь мобилизация на борьбу с потерявшими последние остатки разума и чести узурпаторами власти, которая по конституционному праву принадлежит народу. Носителями власти на Украине являются, в том числе и все российские соотечественники, какое бы вынужденное  гражданство они сегодня ни имели.

             Они, ясно мыслящие, решительные, мужественные и преданные Родине люди, и никто другой, могут и должны встать в авангарде этой борьбы. Только так еще возможно предупредить надвигающуюся трагедию, сорвать разворачивающиеся, набирающее силу и размах преступление, избежать позора и гибели обрекаемой на заклание страны.

              Но для этой высокой цели нужно прежде поднять и сплотить всех честных людей доброй воли – соотечественников России не по паспорту, а по душе, согласовать и скоординировать их общие усилия. Кому надлежит выполнить эту миссию, если не Координационному Совету российских соотечественников, созданному именно для этих целей. Во главе КСОРСа в Севастополе стоите Вы, Дмитрий Анатольевич. Вы обязаны в столь критический час своими активными действиями доказать преданность делу. В противном случае – это измена!
              Угроза надвигается стремительно и неумолимо. Время не ждет! Пора действовать, дать адекватный отпор  западной агрессии.  Дорог каждый день и час!

              А в городе-герое, где собрано едва ли не большинство проживающих на Украине патриотов России, несмотря на смертельные угрозы Русскому Миру со стороны враждебных ему сил – все еще «тишь и благодать».Лишь изредка по случаю произносятся правильные и порой гневные речи, не влияющие сколько-нибудь заметно на  трагический ход событий.

                 Пора нам всем, наконец, вспомнить и исполнить знаменитый девиз российских воздушных десантников «Кто, если не мы!» И не когда-нибудь, а немедля!
                 А теперь, когда ситуация и в стране и в Севастополе совершенно ясна, несколько критических слов в Ваш адрес, Дмитрий Анатольевич Белик, как пока еще Председателя Севастопольского регионального КСОРСа.
              Когда на кону настоящее и будущее страны, ее исторические перспективы, только народ, а не узкий клан заангажированных извне чиновников, вправе решать стоящие перед страной коренные, судьбоносные вопросы, касающиеся основ жизни ее граждан и самого дальнейшего существования государства.

                  Согласны ли Вы с таким утверждением? Разъясните, пожалуйста, севастопольцам – непременно в кратчайший срок – свою гражданскую позицию относительно выбора внешнеэкономической и всех других видов  и направлений интеграции Украины.

                Какие усилия уже предприняты Вами, как председателем регионального  КСОРКСа для предотвращения насильственного втягивания Украины, а вместе с нею и Севастополя в ЕС?

                В чем выразилось  Ваше содействие вступлению Украины в Таможенный союз – будущее Евразийское экономическое пространство, ядром которого будет всегда оставаться Россия?
               Почему вся Ваша деятельность в переживаемый критический момент общественной жизни на посту председателя полномочного общественного органа, отвечающего за тесную координацию севастопольских пророссийских сил и организаций, остается в тени?  Ведется ли эта деятельность вообще? Если да, то  в каких формах и направлениях она проявляется?
                Выйдите из тени, откройте городу , какие цели Вы перед собой ставите, какому Богу служите?
               Есть ли у вас как пророссийского деятеля  собственное лицо? В чем оно тогда выражается? Или Вы предпочитаете действовать (либо бездействовать) в интересах крайне недружественного и фактически антироссийски настроенного режима, преуспевания личного бизнеса и собственного благополучия?

                Не следуете ли Вы в попытках усидеть  на двух стульях примеру Президента известной страны. А если не получится, то, наплевав на все свои заверения и наши надежды, махнуть  в лагерь «евроинтеграторов», укрепляя геополитических противников России и подрывая позиции и без того ослабленного в 1991 г. единого Русского Мира?

                Кроме никем не ощутимой осуществляемой Вами и руководимым Вами Советом координации деятельности пророссийских организаций, в общественной жизни города никак не проявляет себя возглавляемое также  непосредственно Беликом Д.А. «Русское движение Севастополя». Куда оно движется и движется ли вообще? Или это только имитация движения, вывеска, фантом?

              Не хочется думать, что становясь во главе КСОРКСа Севастополя, Вы  подобно  «регионалу» и нардепу Колисниченко В.В. действовали по принципу «Не можешь одолеть силу - обманом попытиайся ее возглавить». 

              Пророссийские силы Севастополя ждут от Вас, Дмитрий Анатольевич, если Вы действительно сторонник глубокой
 интеграции с Россией и противник ассоциации с ЕС, незамедлительных действий.:

1. Выступить с публичным заявлением по оценке «евроассоциации «Украины, в которую Президент вкупе с националистической «оппозицией» своим неправовым  бессмысленным выбором загоняет страну.

2. Срочно  собрать возглавляемый Вами Координационный Совет организаций российских соотечественников для усиления их сплоченности и взаимодействия в реальном противостоянии «региональной» власти. Охваченной безудержным стремлением увести Украину в антиславянское цивилизационное пространство Европы.
         Слово за Вами, Дмитрий Анатольевич. Только без умолчаний и лукавства: за 20 с лишним лет существования «незалежной» Украины мы их насмотрелись и наслушались вдоволь. 

          Ждем Вашего скорого, прямого и честного ответа с выражением готовности к решительным действиям. Если в самое ближайшее время он не последует или будет негативным, мы откажем Вам в доверии, потребуем сложить с себя полномочия и оставить пост председателя Координационного совета организаций российских соотечественников Севастополя. Надеемся, Вы будете благоразумны.
             Это обращение, которое  не носит частный характер, одновременно является открытым письмом.  И так же, как Ваш, ответ, который  просим направить  по адресу: 99046, г. Севастополь, отд. связи   №46, а/я 116, Кальфа В.Д., будет передано для публикации  в электронные и печатные СМИ.
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